

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома,
профкома,
комитета ВЛКСМ
и управления
Магнитогорского
двжды ордена Ленина
и ордена Трудового
Красного Знамени
металлургического
комбината
имени В. И. Ленина

СУББОТА,
17 июня
1972 года

Цена 2 коп.

Не первый раз наши читатели получают объединенный выпуск газет «Магнитогорский металл» и «Магнитострой». Появление таких номеров — свидетельство не только творческого содружества двух журналистских коллективов. Это проявление большой дружбы и крепкой связи металлургов и строителей Магнитки, плечо к плечу решающих важные задачи коммунистического строительства.

Сегодняшний номер наших газет рассказывает о важнейшем объекте города, который строители называют цехом покрытий Магнитогорского металлургического комбината, а металлурги — листопродатным цехом № 6. Сегодняшний номер — это коллективный рассказ о положении дел на Всесоюзной ударной комсомольской стройке, о ее создателях.

ЦЕХ — В СРОК!

И. ГОЛУБЕВ,
секретарь парткома треста «Магнитострой».

Пуск первой очереди цеха покрытий в эксплуатацию накануне 50-летия СССР многотысячный коллектив строителей Магнитки воспринял как свою важнейшую боевую задачу. О значении этого объекта можно судить хотя бы по тому, что ЦК ВЛКСМ объявил цех покрытий Всесоюзной ударной комсомольской стройкой. Все магнитостроевцы с чувством большой ответственности принимали повышенные социалистические обязательства по сооружению этого объекта. Именно здесь родились ценные патристические начинания под девизом «130 процентов — комсомольская норма выработки», за право именоваться коллективом «Имени 50-летия СССР».

С интересным починим под девизом «Подвигу продолжаться» выступили монтажники бригады В. Жернакова из Уралстальконструкции. В летописи нашего города среди героев первостроителей достойное место принадлежит монтажнику Михаилу Крутякову, погибшему от руки классового врага на сооружении домны № 2 — первой Всесоюзной ударной комсомольской стройке нашей страны.

В листовке «На ударной стройке» монтажники из бригады В. Жернакова писали:

— В день, когда нам стало известно о достигнутой нами победе (бригаде было присуждено первенство по итогам за февраль) мы все вместе собрались в штабе ударной стройки. Пришли мы туда с предположением развернуть соревнование комсомольско-молодежных бригад за право носить имя «Бригада Михаила Крутякова». Думаем, что это наше намерение почтить память одного из героев-первостроителей самоотверженным трудом найдет отклик в душе всех молодых строителей и монтажников.

И сегодня по этим починам соревнуются свыше 60 бригад. Кстати сказать, девиз «130 процентов — комсомольская норма выработки» выдвинул бригадой плотников-бетонщиков Василия Коротких — неоднократным победителем соревнования. Три дня назад во вторую смену благодаря этой бригаде на пять дней раньше срока пошел «большой бетон» на фундамент агрегата электролитического

лужения — сердце цеха покрытий. Инициаторы, как мы видим, верны себе.

Все эти факты — свидетельство того, с каким высоким трудовым настроением работают сегодня строители цеха покрытий. Однако по ряду причин на объекте возникло отставание. Чтобы вскрыть причины и наметить конкретные меры по преодолению отставания, в апреле было проведено совместное заседание партийных комитетов металлургического комбината и треста «Магнитострой». В постановлении были проанализированы причины неудовлетворительной работы. Положение после этого несколько улучшилось. Однако партком треста вынужден был привлечь к строгой партийной ответственности некоторых руководителей за срыв оперативных заданий и сроков. Следует признать, что критика подействовала.

Большое влияние на строителей ударного объекта оказало постановление недавно состоявшегося пленума городского комитета партии, нацелившее строителей ударного объекта на преодоление отставания. Итоги первых дней июня дают достаточное основание для обнадеживающих выводов.

Задача, стоящая сегодня перед строителями цеха покрытий, предельно ясна: ежемесячно нужно осваивать не менее 4 миллионов рублей. Только в этом случае магнитостроевцы справятся со своими обязательствами в честь приближающегося юбилея СССР.

Массово-политическая работа на стройке приобретает все больший размах. И это не случайно. Потому что, возводя новые объекты, мы должны одновременно растить и воспитывать людей в духе наших революционных и трудовых традиций.

Партийный комитет треста с удовлетворением одобрил патристические начинания по борьбе за рост производительности труда, за достойную встречу приближающегося юбилея СССР, за звание бригады имени первостроителя Михаила Крутякова. В этом как раз и проявляются наши трудовые традиции. В этом широкое движение инициаторов — залог наших успехов на новой крупнейшей стройке Магнитки.

МАГНИТОСТРОЙ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
1 августа
1935 года

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА,
ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА,
КОМИТЕТА ВЛКСМ
И УПРАВЛЕНИЯ ОРДЕНА ЛЕНИНА
ТРЕСТА «МАГНИТОСТРОЙ»

СУББОТА
17
ИЮНЯ
1972 г.

№ 49 (6248)

Выходит два
раза в неделю

Цена
2 коп.

● НАВСТРЕЧУ ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ СССР

СОРЕВНУЮТСЯ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКИ

МАГНИТКА — ЧЕРЕПОВЕЦ — ЖДАНОВ — МАКЕЕВКА

Майские результаты социалистического соревнования с коллективом мартеновской печи № 33 Магнитогорского металлургического комбината не принесли удовлетворения сталеплавильщикам мартеновской печи № 6 Ждановского завода имени Ильича. План месяца этот коллектив выполнил всего на 78,6 процента, т. е. недодало около девяти тысяч тонн стали.

У наших же металлургов план мая выполнен на сто процентов. Намного лучше обстоят дела у нас и по простому печу — всего 2,2 часа — в то время как шестая мартеновская печь простояла в общей сложности 47,19 часа. Но зато по полноте плавки впереди коллектив ждановцев. Вес плавки в мае составил у них в среднем 886,3 тонны, что на 54,3 тонны больше, чем у магнитогорских металлургов.

Результаты работы за пять месяцев нынешнего года (по сравнению с таким же периодом 1971 года) лучше и у наших сталеплавильщиков, и у ждановских. Но разница не в пользу ждановцев. Пятимесячный план коллектив шестой печи выполнил на 97,2 процента, а сталеварские бригады тридцать третьей печи нашего комбината — на 103,2 процента. У нас же сверхплановая сталь пяти месяцев составила 7284 тонны, а ждановцы недодали к плану 8136 тонн.

Зато по результатам пяти месяцев коллектив шестой мартеновской печи вышел вперед по съему стали с квадратного метра пода печи, по продолжительности плавки и ее весу. Но чтобы подняться до уровня работы своих соперников, сталеплавильщикам мартеновской печи № 6 надо потрудиться очень напряженно — ликвидировать долг по стали.

В ином положении коллектив двадцать девятого двухвального сталеплавильного агрегата, соревнующийся с коллективами мартеновской печи № 1 Макеевского и печи № 12 Череповецкого заводов. В мае на двадцать девятом агрегате выплавлено дополнительно к плану 398 тонн стали. Это на 23 тонны больше сверхпланового счеда макеевцев. У череповецких же металлургов долг по майскому заданию составил 5527 тонн.

А вот результаты пяти месяцев по выплавке стали. Впереди магнитогорцы (17930 тонн стали сверх плана), на втором месте (с большим отставанием) — макеевские металлурги: 2059 тонн стали сверх плана. А череповчанам, чтобы хоть немного приблизиться к коллективу двухвального агрегата № 29 ММК, надо ликвидировать долг пяти месяцев — 1034 тонны стали.

А. СЕМЕНОВ,
начальник сектора соцсоревнования ОНОТ-3 комбината.

Магнитка построена руками лучших сыновей и дочерей нашего государства. И в год 50-летия образования СССР нам посчастливилось оказать братскую помощь Дагестанской АССР. Трудники треста «Магнитострой» возводят в городе Хасавюрте школу, жилой дом и больницу.

Школа — пусковой объект. На учебном корпусе уже установлены крыша и закончены кровельные и плотничко-столярные работы. С 12 июня появились штукатуры. С ними соревнуются сантехники и электромонтажники. В хозкорпусе начали устанавливать столярку. Продолжается кладка второго этажа главного корпуса больницы.

Однако нагляднее всего язык цифр. Так, на строительстве жилого дома Жилстрой запланировано освоить в этом году 133 тысячи рублей.

Сейчас в Хасавюрте находится бригада каменщиков Асхата Темиргалиевича Бакирова. У него надежные помощники. С ноября прошлого года в Хасавюрте находятся Мария Лавренова и Софья Галимьянова. Второй раз выехала в Дагестан Валентина Салмина. И уже три месяца находятся там Николай Юткин и Валентин Чухонцев. Они успешно перевыполняют задания и высоко держат марку Магнитостроя вдали от Магнитки.

Н. КОРЛЯКОВА,
начальник планового отдела Жилстроя.



Мастер-сталевар передового агрегата тридцатой мартеновской печи Виталий Петрович Марковский.

Фото Н. Нестеренко.



В ближайшем будущем вступит в строй плавильный бассейн на центральном стадионе металлургов. Малиры Людмила Азарова и Багдудла Каюмова из Отделстроя приближают день пуска бассейна.